

12强赛

国足结束西亚之行回国



10月12日，中国队首发球员在比赛前合影。

北京时间昨天凌晨，中国男足结束48天的西亚之行启程回国，继续备战下一阶段比赛。11月11日和16日，中国队还将与阿曼队和澳大利亚队展开较量。

根据安排，国足包机将从上海浦东机场入境，履行疫情防控相关要求之后，全队将前往苏州赛区一边隔离观察一边封闭集训。

隔离期结束后，球队计划安排队员与家人小聚，毕竟到了那个时候，国脚们离家已经超过两个月了。10月13日下午，西班牙人队更新官方信息：

“在结束中国国家队的比赛之后，武磊已返回球队！”在12强赛第3轮对阵越南队的比赛中，武磊绝杀帮助国足获得首胜，赛后，国足官方宣布他当选本场比赛MVP。

11月的两个主场比赛能否顺利在国内进行，目前尚未有明确说法。国足主帅李铁说：“首先，我们需要多打一些有质量的热身赛。其次，希望能回到国内主场踢比赛，这和在中立国打比赛是完全不一样的。要想击败比我们更强大的球队，我们肯定要更加努力，包括利用好主场优势。”

12强赛四轮战罢，中国队1胜3负，目前在小组中排名第五的成绩与在亚洲第九的排名相吻合。从战绩说，与上届12强赛前四轮只拿到1分相比，中国队这次表现稍好。根据12强赛规则，只有在A组和B组中获得前两名的球队才能直通卡塔尔，小组第三名只能冲击附加赛资格。对于仅排名小组第五的中国男足来说，不管是留在国内进行主场比赛，抑或是像先前一样前往西亚，都必须全力以赴，争取将12强赛的悬念保持到最后。

据《北京晚报》

首届全国象棋快棋锦标赛 10月17日开枰

一项全新的“国字号”象棋赛事——2021年全国象棋快棋锦标赛，将于10月17日至21日在安徽亳州上演，这是首个全国最高级别的快棋专项锦标赛。

本次赛事包含快棋、超快棋两个组别，竞赛项目为男、女个人赛。快棋组每方基本用时10分钟，每走一步加10秒；超快棋组每方基本用时5分钟，每走一步加3秒；附加赛红方基本用时6分钟、黑方基本用时4分钟，每走一步加3秒。比赛均采用积分晋圈淘汰制，胜局记2分，负局记0分，和局各记1分。男子等级分第一人王天一、女子等级分第一人唐丹以及吕钦、郑惟桐、蒋川、陈幸琳、赵冠芳、党国蕾等众多名将参赛。

与此同时，国庆前夕中国象棋协会官方发布的《象棋棋手快棋等级分计算与实施办法(试行)》将于10月15日起试行。

《办法》指出，象棋棋手快棋等级分是用来衡量棋手现时快棋水平的基本数据，是棋手快棋棋艺水平高低的标志。由中国象棋协会根据棋手在统计期限内的快棋等级分赛成绩计算确定。凡经中国象棋协会批准计算棋手快棋等级分的比赛和慢棋等级分赛期间的快棋对局，统称为快棋等级分赛。因此，2021年全国象棋快棋锦标赛将是符合标准的首个快棋等级分赛。

《办法》规定，经计算确定的棋手快棋等级分，由中国象棋协会每年1月1日和10月1日各公布一次。

比赛将在2019年、2020年两度举办了男子象棋联赛的亳州上演，并将在天天象棋等平台全程直播，邀请知名棋手担任解说嘉宾。

本次赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会、安徽省体育总会主办，安徽省社会体育指导中心、安徽省象棋运动协会、亳州市文化旅游体育局承办，亳州市全民健身指导中心、亳州市象棋协会、北京酷享体育文化传播有限公司协办。

世预赛北中美及加勒比地区

墨西哥重回榜首 加拿大争三成功

当地时间13日，2022年卡塔尔世界杯预选赛北中美及加勒比地区第三阶段进行了第六轮比赛。美国队以2:1险胜哥斯达黎加队，加拿大队以4:1拿下巴拿马队，萨尔瓦多队以0:2不敌墨西哥队。

本轮之前，墨西哥、美国、巴拿马和加拿大队分别排名1到4位。

在美国队主场对哥斯达黎加队的比赛中，富勒开赛仅1分钟就凌空射门为客队取得领先，德斯特在第25分钟以一记远射为美国队扳平比分。第66分钟，哥斯达黎加队的莫雷拉自摆乌龙，美国队将比分反超。

在巴拿马队与加拿大队的比赛中，巴拿马队的布莱克本第5分钟禁区内率先破门；第28分钟，穆里略的乌龙球让加拿大队扳平比分。第66分钟，戴维斯禁区内射门为加拿大队反超比分，随后加拿大队又分别第71分钟和第77分钟连入两球，将比分锁定为4:1。

此外，墨西哥队凭借莫雷诺在第30分钟的头球以及希门尼斯在全场补时阶段的点球，以2:0战胜萨尔瓦多队。另一场比赛中，洪都拉斯队以0:2不敌牙买加队。

本轮结束，墨西哥队积14分继续排名第一，美国队以11分排在第二，加拿大队积10分位列第三，巴拿马队凭借8分排在第四。

除署名外，本版文图据新华社

北京冬奥会特许商品订货会在首钢园举办

北京冬奥会特许商品订货会14日至15日在位于北京市石景山区的首钢园举办。

本次订货会上设置了特别展区，将在冬奥开幕倒计时100天到来之际上新的50余件特许商品集中亮相，其中包括徽章、纪念章、工艺品摆件及贵金属首饰等藏品、饰品，也有兼具美观与实用的服装、文具、伞具、户外用品等商品。

另外，在北京冬奥会的特许生产商中，集中安置残疾人就业企业推出了残疾人工匠精心制作的紫砂五件套盖杯、紫砂旅行杯、竹叶盖杯等。

北京冬奥组委目前已先后开发了16个类别4500余款特许商品。其中融入了北京2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽、吉祥物、核心图形、色彩系统、体育图标、主题口号及竞赛场馆等设计

元素，展示了中国传统文化，特别是冰雪文化、春节文化和长城文化。

北京冬奥组委已在全国范围内开设特许零售店184家，中国石油、中国石化、中国联通、中国邮政等赞助企业在其所属的营业网点内开店共785家，在280余对高铁列车上设有销售点，覆盖31个省份，并在天猫开设奥林匹克官方旗舰店。

北京2022冬奥文化全球行图片展在希腊雅典举行

一场以北京2022冬奥会为主题的图片展13日在希腊首都雅典的扎皮翁宫举行，希腊奥委会主席卡普拉洛斯现场用中文念出了北京冬奥会的口号“一起向未来”，并向北京冬奥会与冬残奥会送上了祝福。

本次展览通过46幅图片，分别从“冬奥会愿景和办奥理念”“冬奥会和冬残奥会项目”“赛事文化”“中国冬季运动代表性成绩”和“冬奥会赛区规划和城市发展”五个板块，让希腊当地民众和旅希华侨华人充分感受北京冬奥会“绿色、共享、开放、廉洁”的办奥理念和北京冬奥文化，展现“和平、友谊、进步”的奥林匹克宗旨。

卡普拉洛斯在致辞中还送上了一个“彩蛋”——用中文念出了北京冬奥会的口号“一起向未来”。

“北京将打破一项纪录，因为它即将成为第一座既举办过夏奥会，又举办过冬奥会的城市。我们对北京冬奥会非常期待，也相信我们的中国朋友们能举办一场非凡的冬奥会。”卡普拉洛斯在接受采访时说。

本次展览由中国驻希腊大使馆、中国文化和旅游部国际交流与合作局、北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会、雅典中国文化中心和雅典市政府联合主办。

展览的举办场地选在了与奥林匹

克运动极有渊源的扎皮翁宫，这座完工于1888年的建筑是1896年第一届现代奥林匹克运动会的击剑项目场馆；2004年雅典奥运会期间，它又作为新闻中心使用。

中国驻希腊大使肖军正在开幕式上表示，本次冬奥图片展通过对北京冬奥会的视觉之窗，让北京冬奥从远在千里变成近在咫尺，是中希双方共同促进奥林匹克运动的重要行动。

“目前，北京冬奥会已经进入倒计时阶段。希望希腊政府和社会各界继续关注和支持北京冬奥会，欢迎希腊冬奥运动员届时到北京参赛并预祝他们取得好成绩。”肖军正说。